

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Ровно месяц находился в Минске Государственный академический орден Ленина Малый театр Союза ССР. Прославленный драматический коллектив показал минчанам лучшие постановки своего основного репертуара, в которых были заняты ведущие мастера сцены и представители молодого артистического поколения. Более 50 тысяч зрителей побывало на его спектаклях.

В последние дни театр показал свою новую работу—драму Г. Гауптмана «Перед заходом солнца». Спектакль, решенный в прекрасных традициях коллектива, был тепло принят минчанами.

2 июля Председатель Президиума Верховного Совета БССР Ф. А. Сурганов принял группу ведущих артистов Малого театра Союза ССР. Он вручил Почетную грамоту Верховного Совета Белорусской ССР, которой коллектив награжден за успешное проведение гастролей в Минске и большую работу по художественному обслуживанию трудящихся республики. Ф. А. Сурганов

пожелал театру новых успехов в его большой творческой деятельности. От имени коллектива директор театра народный артист СССР М. И. Царев выразил сердечную благодарность за высокую награду.

Вечером по окончании завершающего гастрольного представления зрители устроили участникам спектакля длительную овацию. От имени Министерства культуры БССР, театральной общественности города, десятков тысяч зрителей министр культуры БССР Ю. М. Михневич горячо поблагодарил коллектив Малого театра за его большое искусство, высокое сценическое мастерство, приезд в Белоруссию в канун большого праздника—50-летия образования СССР.

На заключительном спектакле Государственного академического Малого театра Союза ССР присутствовали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КПБ П. М. Машеров, Председатель Президиума Верховного Совета БССР Ф. А. Сурганов, секретарь ЦК КПБ А. Т. Кузьмин (БЕЛТА).

РАДЕТСКАЯ ЕНЮРЭЖИ
МИНСК

X 4 ИЮН 1972